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▲  下段左から、久保教育長職務代理者、
　市川教育長、壷内委員
　上段左から、井口委員、谷部委員、田中委員

▲ 教育委員会室

　教育委員会は、区長から独立した行政委員会として、合議制の執行機関として設置されています。
葛飾区教育委員会は、教育長と５名の委員によって組織されており、全員が区議会の同意を得て、区長が任命しています。

　教育委員会では、教育に関する様々なことを決めています。
例えば、学校、入学、教職員、教科書のことやスポーツなど多岐にわたります。

教育委員会ってどんなところ？

▲  下段左から、久保教育長職務代理者、

職 名 氏 名 任 期
教 育 長 市川　茂 令和７年10月５日～令和10年10月４日

教育長職務代理者 久保 洋子 令和６年12月24日～令和10年12月23日

委 　 員 壷内　明 令和７年10月２日～令和11年10月１日

委 　 員 谷部 憲子 令和４年12月23日～令和８年12月22日

委 　 員 井口 信二 令和５年12月22日～令和９年12月21日

委 　 員 田中　健 令和６年４月１日～令和10年３月31日

　教育委員会は、毎月１回の定例会と必要に応じて臨時会を開催しています。
　開催日のおおむね２日前（土・日曜日、祝日を除く）に、区公式ホームページに次回の議題などを掲
載します。傍聴も可能で、事前の申込みは不要です。詳しくは区公式ホームページをご覧ください。

　教育委員会事務局は、教育委員会の権限に属する事務を処理するために置かれています。
　例えば、学校施設課は学校施設の管理や改修などに関する仕事、学務課は学校給食などに関
する仕事、教育指導課は学校での指導内容や指導方法などに関する仕事をしています。
　詳しくは区公式ホームページをご覧ください。

● 就任してから約２か月、どのような日々でした
か？
　新しい仕事に慣れるのに必死で、あっという間に
２か月が過ぎました。とても充実した毎日で、学校
に出向いて子どもたちの姿を見るのが一番の楽し
みになっています。また、地域のイベントで、様々な
方々と出会ったり、話をしたりするのも楽しいです。

● 学校訪問される機会も多いと思います。かつし
かっ子の印象はいかがですか？
　教員として葛飾区に勤務していたのが二十数年前
なのですが、当時とあまり変わっていない印象です。
とても純粋で素直な反応を示す子どもが多いように
思います。全体的には、やや大人しくなった感じもし
ています。

● 教育長として、今後の取組方針などについて教
えてください。
　学校を支えるのが教育委員会の大きな役割だと
思っています。それぞれの学校での教育活動がよりよ
くなるよう、全力でサポートしていきたいと思います。
　また、子どもたち一人一人に必要な力が身に付け
られるよう、様々な取組を進めていきたいと思います。

●小さい頃はどのようなお子さんでしたか？
　朝から夕方まで遊んでばかりで家庭学習は最低
限しかやらない子どもでした。その一方、負けず嫌
いだったので、授業では友達に負けないよう、いつ
も全力で取り組んでいました。

　また、目立つのが大好きで、学級委員や児童会役
員などを進んで引き受けていました。

●得意・苦手な科目は何でしたか？
　小学生の頃は、苦手な教科はなく、全般的に得意
でした。特に得意だったのは、図工や音楽、家庭、体
育など実技系の教科でした。
　中学生になってからは、国語が嫌いになりまし
た。成績はよかったのですが、担当の先生と考え方
が合わなかったので、日々の授業が辛かったです。

●お休みの日は何をして過ごされていますか？
　出掛けるのが好きなので、基本的に家にはいま
せん。温泉に行ったり、鉄道沿線を歩いたりするこ
とが多いです。また、学生のときから音楽（ドラム）を
演奏しているので、スタジオに入って一人で練習し
たり、バンドの仲間と練習したりすることも多いで
す。ここ数年は、自宅で植物栽培にも取り組んでい
ます。

●  最後にかつしかっ子にメッセージをお願いし
ます！
　毎日の勉強や運動はもちろんのこと、様々な活動
に積極的に取り組み、力を伸ばしていってほしいと
思います。また、葛飾区の良さである「義理と人情」
も、ぜひ引き継いでいってもらいたいです。葛飾区
で育った子どもたち一人一人が将来それぞれの道
で活躍することを期待しています。

市川教育長は令和７年10月5日に就任しました。
今回は教育長に今後の方針などをインタビューしました。
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　教育委員会という名前はよく聞くけれど、詳しく知らない方も多いと思います。
　今号では、教育委員会と教育委員会事務局の違いなど、教育委員会がどんなところで何をして
いるのかをご紹介します。 教育総務課　☎03-5654-8449

教育委員会ってなに？

どんなことを決めているの？

いつ開催しているの？

教育委員会事務局ってなに？

新教育長に

　　 インタビュ
ー！

【提出議案】
39件（うち可決された議案39件）
【主な可決議案】
•葛飾区教育委員会事務局文書取扱規程
•  葛飾区体育施設の指定管理者の指定に関
する意見聴取
•  葛飾区立学校の通学区域等に関する規則
の一部を改正する規則

【報告事項】   
40件
【主な報告事項】
•  令和７年度全国学力・学習状況調査の実施
結果について
•  令和７年度夏季休業中の児童・生徒の活動
状況について
•令和８年度「葛飾教育の日」の実施について

令和７年９月から12月までは会議を10回開催しました。最近はどんなことを話し合ったの？

※インタビューは12月に実施しました。




